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A falubeliek közül megjelent: 8 fő 

 

Ostyánszki Anna Julianna polgármester asszony köszöntötte a testületet, megköszönte a 

jelenlévőknek, hogy eljöttek és megállapította, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 4 képviselő 

megjelent, így a közmeghallgatás megtartható.  

 

Szeretné röviden tájékoztatni a település lakóit az idei évben elért eredményekről,  

1.) Tájékoztatta a lakosságot, hogy először a rendezvényekről szeretne néhány szót szólni.  

Elmondja, hogy nagyon örül neki, hogy a Lothárdi Önkormányzat és a Lothárdi Horvát 

Nemzetiségi Önkormányzat jó kapcsolatot ápol, ezáltal a rendezvényeik többségét, álltalában a 

Nemzetiségi Önkormányzattal karöltve rendezik meg és a költségeket is meg tudják osztani. 

Ha az évben időrendben haladnak, akkor az első rendezvény a farsangi bál február elején. Már 

a tavalyi évben is összevonásra került a gyerek és felnőtt farsangi bál. Fontolgatták, hogy ebben 

az évben már nem tartanak a felnőtteknek farsangi rendezvényt, mert nem szoktak túl sokan 

lenni. Mindenesetre az idei évben még jól sikerült a farsang. 

Ezt követi a húsvéti játszóház kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Ez minden évben nagyon 

látogatott és közkedvelt program.  

A nyár közepén tartják a falunapot. Az idén nagyon jól sikerült. Volt egy jól sikerült 

mackókiállítás, amit megszerveztek. Talán sokan gyerekes gondolatnak tartják, de nagyon 

sokan megnézték és mindenki jól érezte magát. Sátorhelyről kaptak több mint 100 macit, ott 

egy nagyon komoly mackó gyűjtemény van, több mint 2000 macival büszkélkedhetnek. Ezt a 

100 macit lothárdi macikkal egészítették ki, majd tematikus elrendezésben került kiállításra. 

Ebben a programban részt vett a Lothárdi Egyesület is. Köszöni a segítséget. Itt szeretné 

megemlíteni Szabó Zsuzsát, akinek komoly mackógyűjteménye volt, több mint 100 mackóról 

van szó. Elmondja, hogy a mackóknak találtak új helyet, így nem fognak tönkre menni. 

Sátorhelyen fogadták be őket. 

Nyáron volt a diákolimpia, amely az Együtt Lothárdért Egyesülettel közösen került 

megszervezésre. Rengeteg gyerek vett részt a rendezvényen és mindenki jól érezte magát. 

Nemrég volt az idősek napi rendezvényük, melyen nagyon örült, hogy szép számban részt 

vettek a falu szépkorú lakosai.  

Tavaly volt először tökfaragó délután. Idén másodszor próbálkoztak vele. Sajnos az első 

meghirdetett napon nagyon kevesen jöttek el, aztán egy hétköznap délután időpontra került 

ismét meghirdetésre, amikor is nagyon sokan eljöttek és végül nagyon nagy sikere volt. Volt 

egy halloween-i felvonulás is, ahol a gyerekek járták a települést, ezt már a Horvát 

Önkormányzat kooridnálta. Sok család csatlakozott a kezdeményezéshez és várták az érkező 

gyereket, akiknek cukorkával, édességgel kedveskedtek.  



Az idén még lesznek programok. Évek óta nagy sikere van a karácsonyi játszóháznak, amit idén 

ismételten megszerveznek.  

Folyamatosan biztosítja egész évben az önkormányzat a mackó mocorgó foglakozást, melyet 

egy zenepedagógus vezet.  

A könyvtár rendszeresen tart programokat, így javasolja a lakosoknak azt is kipróbálni. 

Az Egyesület szervezésében volt egy keresztjárás, amin kicsik és nagyon is részt vettek. Jó 

hangulatban telt. 

2.) Szeretne pár szót a pályázatokról is ejteni: 

 Adtak be pályázatot a Magyar Falu Program keretében belterületi út felújítására és a faluház 

felújítására. Ezen felül még pályáztak Ivartalanítási pályázatban. Sajnos a faluház felújítási 

pályázat nem nyert, pedig nagy szükség lett volna rá. Az ivartalanítási pályázat pedig elbírálás 

alatt van. 

Viszont nyertek a humán fejlesztési TOP pályázaton, melynek keretében célcsoport szerinti 

rendezvények szervezését és ehhez kapcsolódóan eszközök beszerzését támogatják. A 

megvalósítás 5 évre szól. Ez egy konzorciumi pályázat Szemely, Áta, Egerág és Lothárd 

tartoznak a konzorciumhoz.  

A Lothárdi Horvát Nemzetiségi Önkormányzattal karöltve szeretnék a kultúrház külső 

hőszigetelését megoldani. A Lothárdi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat nyert egy 

negyedrészre támogatást. a Másik részére a Lothárdi Önkormányzat adott be pályázatot, ami  

nem nyert, de most ismételten megjelent egy pályázat, melyre ismét a Lothárdi Horvát 

Nemzetiségi Önkormányzat tudott pályázni. Bízik benne, hogy talán most nyerni fog. 

Elmondja, hogy a kultúrházat a Lothárdi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat is rendszeresen 

használja a saját és a közös rendezvények alkalmával, ezért tud pályázatot benyújtani. 

Ezen kívül pályáztak a Versenyképes Járások keretében is. Ebben a pályázatban is kikötés volt, 

hogy csak együttműködve nyújtható be pályázat. A hat társult önkormányzat adott be 

pályázatot, melynek keretében két sebességmérő kamera elhelyezésére nyertek támogatást. A 

második ütemben pedig Szőkéddel és Átával egy konzorciumban közterület karbantartásához 

szükséges kistraktorra pályáztak. Ennek elbírálása még folyamatban van.  

Egyedi támogatási kérelmet adtak be a patak medrének kotrására, mert ha nagy eső lezúdul, 

akkor az egyik utcát elönti a víz. Választ még nem kapott, de árajánlatuk már van 15-20 millió 

forint közötti összegben.  

Van a településnek ez a faluszépítő pályázata, melyre 13 pályázatot adtak be. Tavaly több 

pályázat érkezett, de csak 6 készült el ténylegesen. Erre az idei évben már szabályt is hoztak. 

Egymás után csak kétszer adható be pályázat és aki nem csinálja meg ez idő alatt, akkor 

harmadszor már nem pályázhat.  

Akinek szüksége volt rá, annak települési támogatás keretében tudott és nyújtott támogatást az 

önkormányzat. 

Most már évek óta jutalmazzák Csobán Ferenc díjjal a jó tanuló jó sportoló helyi lakosú 

diákokat. Ehhez kapcsolódóan elmondja, hogy a településen van két vállalkozó, aki lehetőséget 

lát ebben a díjban és csatlakozott a kezdeményezéshez és vállalkozónként 25.000-25.000 Ft 

további támogatást nyertek el a gyerekek. Az idén ez így azt jelentette, hogy 75.000 Ft díjat 

vihettek haza. Ezúton is köszöni a nagylelkű felajánlást. A pályázónak itt igazolnia kell a nem 

iskolai szintű sportolói eredményét, illetve művészeti ágban sem az iskolai eredmények 

számítanak.  

A település minden évben csatlakozik a Bursa Hungarica pályázathoz. Ez önkormányzati 

szinten havonta 10.000 Ft juttatást jelent és a felsőoktatásban részt vevő diákok pályázhatnak. 

Elmondja, hogy saját költségvetésből nem nagyon indítottak beruházást. Mert a kultúrház előtt 

szeretnének egy állandó féltetőt kialakítani. De még nem kapták meg az engedélyt, reméli, hogy 

hamarosan minden engedély rendelkezésre fog állni és akkor tavasszal megkezdődhet a féltető 



építése. Ez nagy könnyebbség lesz, azt az óriás sátrat mindig nagyon nehéz volt kezelni, külön 

személyzet kell a felállításához. Így a rendezvények a féltető alatt megtarthatók lesznek. 

A temetőben önkormányzati forrásból került kialakításra előre kiépített urnasírhelyek. Erre az 

motiválta a testületet, hogy többen, akik urnában temetkeznek, nem követték a megkezdett 

helyek vonalát így teljesen rendezetlenné vált.  Ezt az önkormányzattól meg lehet vásárolni, 

már a márványlapot is tartalmazza az ár, csak a szükséges feliratot kell bevésetni. Ha valaki 

mégsem szeretné ezt választani, akkor pedig fedlap nélkül egy füvesített részben lehet helyet 

igényelni, oda csak egy kereszt kerülhet ez esetben. Ezt a füvesített helyet a helyi lakosoknak 

ingyen biztosítja az önkormányzat.  

Készültek az idén új utcanév táblák. Illetve műanyag asztal és pad került a filagória alá.  

Ezúton szeretné megköszönni a falugondnok munkáját, úgy érzi, hogy most nagyon jól 

működik a falugondnoki szolgálat, azonnal ott terem, ahol szükség van rá. Népszerű a bevásárló 

járat, most már kéthetente járnak és sokan igénybe veszik. 

Értesítette az önkormányzatot a Volánbusz, hogy szombaton és vasárnap is lesz plusz járat, ami 

bejön a faluba. Olyan is lesz, ami Pécsről jön és Mohács felé megy és fordítva Mohácsról jön 

és Pécsre megy. Ennek nagyon örül, régóta volt probléma a közlekedés.  

Végezetül ezúton szeretnénk megköszönni név nélkül azon lakók munkáját, akik a 

rendezvények alkalmával segítették önkéntes munkájukkal a rendezvényeik megvalósulását. 

Kérdezte a lakosságot van-e észrevételük a fentiekkel kapcsolatban. 

 

 

LAKOSSÁGI KÉRDÉSEK, ÉSZREVÉTELEK: 

1.) Van a településen családsegítő, aki heti rendszerességgel látogatja az egyedül élő idős, 

beteg embereket? 

Ruzsics Mihályné képviselő: elmondja, hogy a településen senki sincs egyedül, ha bárki 

úgy érzi őt személyesen meg lehet keresni és rendelkezésére áll mindenkinek. De van 

házi segítségnyújtás is, de azt jelzést követően lehet kérni, és annak van díja is. 

  

 

Mivel egyéb kérdés, felvetés nem hangzott el, megköszönte a részvételt és lezárta a 

közmeghallgatást. 

 

 

 

                                                                    k.m.f 

 

Ostyánszki Anna Julianna          Kisasszondiné Kavalecz Anita 

polgármester        jegyző 

 


